
令和２年度 第５回高齢者サービス調整会議 議事録 

 令和３年２月２６日（金）    

健康文化センター１階 多目的室  
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発 言 者 発 言 内 容     （開会 午後 1 時 30 分） 

課 長   開会挨拶 

課 長 

 本日の会議について、４委員は欠席となります。 

資料確認 

議題に入る。 

委 員 長 

開会挨拶 

議題(1) 第８期介護保険事業計画（案）について、２月１６日に開催さ

れた地域包括ケアシステム推進協議会において審議された結果について、

協議会の副委員長から報告をお願いします。 

委 員 

議題として取り上げられた地域包括ケアシステム推進に向けたとりく

みということで、愛知県の地域包括ケア評価指標・評価シートにおいて、

令和元年度の実績を中心に第７期介護保険事業計画における地域包括ケ

アシステム推進状況について事務局より説明があり、その中でいただいた

意見を一部紹介。 

委 員 長 
議題(1) 第８期介護保険事業計画について、事務局より説明をお願いす

る。 

事 務 局 

第８期介護保険事業計画（案）について、資料№1 に基づき、第８期計

画の基盤、基礎となる基本理念や基本方針、基本計画などの重要事項とな

る部分を中心に説明。併せてパブリックコメントの結果について、高齢者

福祉施策の見直しについて意見があったことを報告。 

委 員 長 
第８期介護保険計画（案）での説明やパブリックコメントでの意見に対

して、何か質問や意見はあるか。 

委 員 
 介護人財（人材）の確保と育成について、次の計画で力を入れていく重点施

策になっているがどのように取り組むのか教えていただきたい。 

事 務 局 

 人財（人材）、人材育成に向けて受け入れる準備を事業所で進めていただい

ているところである。町としても愛知県のホームページ等を活用しているが、町

独自で取り組むには大きな課題となっている。広域で取り組むことが効果的で

あると考えるので、二市二町の会議等の場を活用するなどして進めていきたい。 

委 員 

寝具乾燥洗濯消毒サービスを２回から１回にした場合に、どのくらいの節約に

なるのか。住宅改修も年間で差はあると思うが、どのくらいの予算の節約になる

のか。 

事 務 局 

ユニットバスは大掛かりな工事となるので、お一人暮らしの高齢者や高齢者

世帯の方は今後のことを考えて高額な費用をかけて改修されるかというとそうい

うわけではないという現状もある。 

部 長 
県営住宅にお住いの方では、浴槽が深いのでユニットバスにしたくても県の

許可が必要であったりして、お風呂に入るには踏み台を置くなどの限られた方
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法しかない。高額なユニットバス工事ができるのは限られた方になるので、そう

でない方との負担の公平性もある。近隣市町では上乗せ制度はほとんどなく、

この制度も介護保険制度ができて２０年間変わっていない。その間に建て替え

も進み、ユニットバス工事の申請も減ってきている。寝具乾燥のサービスも、布

団が汚れるのに回数を減らすのかという意見もあるが、要介護３以上の方は、布

団が汚れないようにシートを購入した場合に助成する制度もある。 

委 員 長 
前回の委員会でも委員から特に意見はなかったので、委員会としては行政の

考え方に沿って計画を進めていくということでよいか。 

 （異議なしの声） 

委 員 長 
議題(2) 大口町地域包括支援センター運営方針について、事務局より説

明をお願いする。 

事 務 局 

 資料№2に基づき説明。 

 来年度の運営方針も今年度と大きく変わっておらず、公益性、地域性、

協働性の視点の三本柱であり、総合相談支援業務などの業務推進の運営指

針等について、地域包括支援センターとともに取り組んでいくことを説

明。 

委 員 長 
 議題(3)その他  介護予防支援事業所の委託状況について、事務局説明

をお願いする。 

地 域 包 括 支 援 

セ ン タ ー 
 委託先別請求実績について資料№3に基づき報告 

委 員 長 
 議題(3)その他 指定地域密着型サービス事業所の廃止について、事務

局説明をお願いする。 

事 務 局 
 町内の地域密着型通所介護施設より、３月３１日をもって事業を廃止す

る届出が提出されたことを資料№4に基づき報告 

事 務 局 
 次回の高齢者サービス調整会議の日程については、後日調整させていた

だきたい。 

委 員 長  閉会挨拶                                 （14 時 33 分） 

 


